

高邮报

GAO YOU BAO

2012年3月8日 总第1862期
壬辰年二月十六 星期四 2012年第46期

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

小企业贷款

让您的企业高速运转、加速成长

☆ 贷款金额最高：1000万元

☆ 贷款期限：最长二年

☆ 担保条件：土地、房产抵押

额度高 放款快 服务好 利率低

● 信贷受理中心电话：84680095 84586888 84656789

● 城乡各邮储支行（邮政支局）均可咨询受理

同唱一台戏 同下一盘棋

项目建设 部门凝心聚力开“大船”

本报讯 日前，记者在市重大办了解到，今年，全市要新开工30亿元以上项目2个、10亿元至30亿元项目5个、亿元项目50个以上，全年5000万元以上项目实际投入150亿元以上。同时，竣工亿元以上项目40个、10亿元以上项目3个。要实现这一总体目标，需要上下凝心聚力，齐划项目建设“大船”。

为充分发挥“牵头”职能作用，市重大办在做好重大项目督查推进的基础上，通过认真调研筛选，对80多个重大项目进行精心包装，并做好相关产业政策的宣传解读工作。与此同时，市重大办还建立了项目建设“联络员制度”，对项目建设全过程进行跟踪、协调、督查和指导。目前，全市签约项目、开工项目、竣工投产项目以及拟开工项目均已列入“项目库”，以便及时跟踪服务。

项目的立项、核准、备案、环评等方面的工作涉及到市发改委、经信委、环保局等部门。为超前介入，主动谋划，推进项目落户，市发改委、经信委对所有立项、核准、备案项目实行挂图作战，并列出具体的推进时间表，确保项目立项等环节在规定程序内得到有效落实。市环保局对新上项目实行建前环保评估，将相关环评情况及时反馈给项目建设单位，指导企业做好环保工作，并作出8项服务承诺。

土地指标、信贷投放、电力供应等是项目建设过程中的制约因素。市国土局在预排好项目用地计划表的同时，将通过盘活闲置土地、用足用好土地增减挂钩政策，积极向上争取土地点供等形式，千方百计调度用地指标，多渠道化解土地瓶颈，确保只要

有项目落户就有土地供应。记者在市金融办及相关金融机构了解到，为给项目建设提供强有力的金融支撑，目前，各金融机构正积极谋划信贷投放工作，把所有项目都列入各自的投放对象，并做到一个重大项目都有一个金融机构挂联。市供电公司为保证项目建设，对所有已开工和拟开工项目进行前期勘测，并做好电力设施的规划、建设、配套、接入等工作。

为切实做好“窗口”服务工作，市行政服务中心在对重大项目实行“零收费”的同时，目前又对“窗口单位”的服务事项、服务流程、服务范围、服务标准和服务承诺组织一次回头看，以进一步优化办事程序、减少办事环节、提高办事效率，保证项目建设相关手续及时到位。

殷朝刚

省督查组来邮调研医改工作

本报讯 7日下午，省人力资源和社会保障厅副厅长陈励阳率省政府深化医改领导小组第三督查组来邮，调研我市医改工作。市委常委、常务副市长王正年，副市长钱富强陪同调研。

钱富强首先向督查组一行汇报了市三年来医改工作情况。据了解，我市于2009年6月起启动新一轮深化医药卫生体制改革，围绕“保基本、强基层、建机制”的目标，坚持高起点定位、高效率推进、高标准实施，稳步推进五项重点改革，切实缓解群众“看病难、看病贵”问题，基本医疗卫生制度作为公共产品向全民提供的医改目标得以落到了实处，基层医药卫生运行新机制初步建立，三年阶段性医改工作任务顺利完成，综合改革取得突破，得到了国家医改办和省、市领导的充分肯定。

陈励阳一行就基层用药、群众就医、诊疗行为、人事制度改革、财政投入、绩效考核、绩效工资等医改工作中的热点难点问题与参会部门负责人、基层医务人员以及群众代表进行了广泛而深入的讨论。在听取了相关汇报后，陈励阳对我市三年来的医改工作表示充分肯定，并对我市新农合重大疾病保障制度、绩效工资考核等方面开展的大胆探索创新给予高度评价。他希望我市继续按照中央、省医改部署要求，做好今后的各项医改工作，不断总结经验，将高邮好的做法、经验推广出去，为全省顺利推进医改工作多做贡献。刘军 杨星

扬大技术转移中心高邮分中心 首个落户项目开工

本报讯 记者从扬州菱塘光电科技产业园区获悉，日前，扬州大学技术转移中心高邮分中心首个建设项目——江苏伊万特新材料科技有限公司研发孵化项目于3月2日在园区正式开工。

据悉，该项目由江苏伊万特新材料科技有限公司和扬州大学高分子化工与材料研究所合作兴建，主要从事新材料研发试

验、高新技术产品孵化、光电材料检测等公共科技服务。一期工程将建设8000平方米的研发楼和孵化用房。该项目的建设标志着扬州大学与扬州菱塘光电科技产业园区在“政、产、学、研”等方面的合作正式拉开了帷幕，标志着扬州市重点打造的“9+1”创新载体之一“高邮市光电科技园”建设又迈上了一个新的台阶。亚斌 姚静



去年12月中旬，淮河入江水道高邮段整治工程在高邮湖区开工。为确保在汛期到来之前完成序时进度，连日来，施工人员抢抓工期，全力推进施工进度。图为施工现场。王林山/摄

环保“十二五”规划出台

本报讯 日前，《高邮市环境保护和生态建设“十二五”规划》出台。根据规划，“十二五”期间，我市拟主攻总量削减、要素改善、生态保护与建设、风险防范、政策保障、重点工程、保障措施等七大重点，努力提高生态文明水平，加快建设资源节约型、环境友好型社会，打造天蓝水清的宜居环境。

规划提出了“十二五”全市环境保护的总体目标：到2015年，环境污染得到有效控制；城市和农村环境质量明显改善；资源利用效率显著提高，可持续发展能力持续增强；环境法制建设力度和环境监管能力得到进一步加强；单位国内生产总值能耗较“十一五”期末下降20%，环境质量综合指数达到90。

深入推进污染减排是我市“十二五”环境保护的重中之重。根据规划，“十二五”期间，我市将把总量削减放在更加突出的位置，加大污染物总量的减排力度，防控重金属污染，发展低碳经济，建设循环经济。此外，突出要素改善，防治地表水环境污染、大气环境污染、土壤污染。（下转二版）

本报讯 城市商务大厦是我市重要的对外综合性窗口。位于其中的城市规划展览馆将作为今年6月份扬州市城镇化建设现场推进会观摩项目，工程进程备受瞩目。近日，记者在项目施工现场了解到，目前城市规划展览馆内二次结构建设正在紧张有序进行，同时消防、智能化

城市规划展览馆6月开门迎客

系统以及道路、亮化、绿化等配套工程也在有序推进，预计5月底可具备展示功能。

城市商务大厦去年2月28日正式开工，12月16日主体封顶，工程总建筑面积约5.45万平方米，总高度94.2米，集博物馆、档案馆、城市规划展览馆和商务办公功能于一体。城市规划展览馆位于主楼以北，总面积5033平方米，为三层建筑。

采访中，记者了解到，目前，城市规划展览馆布展方案已基本敲定。据市城建局副局长雍殿健介绍，展馆一至三层分别以“过去”、“现在”、“将来”为主线，主题分别为“华夏邮驿—水墨丹青”、“今日高邮—工笔雅韵”、“明日邮

城—多彩霓裳”。布展方案初步定为：一层布景由一幅题为《邮都时光》的浮雕墙以及《古道驿影》大型投影构成，展览内容分城市概况、邮城沿革、史迹遗存等七个部分；二层由建设成就、中心城区规划、市政设施规划等组成，配以高邮市城建规划模型数字沙盘；三层以时光隧道的科技手段，结合4D影院功能，展示高邮城市名片和未来城市规划及经济、文化发展成果。（下转二版）

稳中求进开新局 全面实现“开门红”
——重大项目“点上精彩”

市领导赴郭集镇指导乡镇人大政府换届工作

本报讯 近日，市委常委、组织部部长刘春晓赴挂钩联系点郭集镇，指导乡镇人大、政府换届工作，并提出要求。

在听取郭集镇人大、政府换届筹备工作汇报后，刘春晓指出，做好乡镇人大、政府换届工作意义重大。他要求，要立足当前、着眼长远，精心准备一份“好报告”。广泛听取意见、吸纳民意，认真总结经验、谋划长远，为大会准备好一份具有指导性、富有前瞻性的“好报告”。通过这份报告，将郭集镇全体干部的思想高度统一起来，将全体干部的工作热情充分调动起来，将全体干部的必胜信心充分激发出来；要发扬民主、依法办事，选优配强一个“好班子”。按照加强党的领导、充分发扬民主、严格依法办事原则，认真履行换届选举法定程序，确保选出素质优良、结构合理、群众公认的人大、政府领导班子，进一步改善和优化乡镇领导班子结构，提高班子贯彻落实科学发展观的能力和带领群众推进经济建设的本领，为未来几年工作的顺利开展奠定基础；要广泛宣传、严格纪律，始终坚持一个“好风气”。要按照有关要求，通过各种方式，广泛宣传“5个严禁、17个不准、5个一律”的换届纪律。组织领导班子专题学习换届工作有关法律和严肃换届纪律要求，召开领导班子专题民主生活会。换届人事安排方案出台后，乡镇党委书记与党委委员要按分工，分别开展有针对性的谈心谈话活动，确保乡镇人大、政府换届工作风清气正。

顾卫东 姜庆杰

双兔 中国驰名商标
好种好米 硬道理
王才林大米
江苏双兔食品股份有限公司
服务热线：84637777 84476888 84478111

今日值班 胡行球
责任编辑 郭兴荣